

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



રહેવા દો... પહેલા બાબાનો લક્ષ્મી છાપ ટેટો બીક વગર ફોડી દો... પછી કિફેન્સ એકસપો જોવા જવાનું વિચારો...!!

સચિવાલયમાં અદ્ભૂત રંગોળી



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ દિવાલની પાવન પર્વ નિમિત્તે સચિવાલયના સામાન્ય વહીવટ વિભાગની સંકલન શાખામાં ફરજ બજાવતા નાયબ સેક્શન અધિકારી સુશ્રી સોનિયા વોરાએ તેમની ઓફિસમાં અદ્ભૂત કલાત્મક રંગોળી બનાવીને સૌના મન મોહી લીધા હતા.

મધર ડેરી નજીક કિશોર પાસેથી આઈફોન ઝુંટવી શખ્સ ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર-એરપોર્ટ માર્ગ પર મધર ડેરી કલવર પાર્ટી પ્લોટ થી સર્વિસ માર્ગ પર સાંજના સાડા સાત વાગ્યાના અરસામાં પસાર થઈ રહેલા કિશોર પાસેથી આઈફોન પકાવી લઈ બંને હાથ પકડી પાડી પેટના ભાગે ફેંટો મારી બાઈક પર આવેલ ચોર શખ્સ નાસી ગયો હતો. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

પંચદેવ મંદિરનો અગ્રકૂટ ઉત્સવ ગોપાલમી ૧લી નવેમ્બરે યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ૬૨ વર્ષ નગરદેવ પંચદેવ મંદિરે બેસતા નવા વર્ષે અગ્રકૂટનું આયોજન હોય છે. પરંતુ આ વર્ષે સૂર્યગ્રહણના કારણે અગ્રકૂટ તા. ૨૬-૧૦-૨૦૨૨ ર બેસતા વર્ષના બદલે તા. ૧-૧૧-૨૦૨૨ ગોપાલમી (ગોકિડા, ગોવર્ધન પૂજાનો પુણ્ય દિવસ)ના પવિત્ર દિવસે સાંજે ૫ થી ૮ યોજવામાં આવશે. સાંજે ૫ વાગે આરતી થશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે

રોટરેક્ટ ક્લબ દ્વારા જરૂરિયાતમંદો માટે સ્વમાન સ્ટોરનો નવતર પ્રયોગ



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ રોટરેક્ટ ક્લબ, ગાંધીનગર દ્વારા નગરવાસીઓ પાસેથી વિવિધ પ્રકારની ઉપયોગી ચીજવસ્તુઓ છેલ્લા ૧૦ દિવસથી ઉધરાવીને જરૂરિયાતમંદ વ્યક્તિઓને વિનામૂલ્યે આપવાના બદલે સ્વમાનથી લઈ શકે તે માટે ખૂબ જ સસ્તા દરે રૂ. ૫ થી ૫૦ માં કપડાં,

છાવણી ખાતે અર્બુદા સેનાનું જેલભરો આંદોલન : ૧૦૦ની અટકાયત



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ અર્બુદા સેનાના અધ્યક્ષ વિપુલ ચૌધરીને જેલ મુકત કરાવવા માટે અર્બુદા સેના દ્વારા સતત વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવી રહ્યા છે. તેમ છતાં વિપુલ ચૌધરીને જેલમુકત કરવામાં આવ્યા નથી. ત્યારે ગાંધીનગરની છાવણી ખાતે અર્બુદા સેનાના ભાઈઓ-બહેનો કાર્યકરો મોટીસંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા. વિપુલ ચૌધરીને મુકત કરવાની માંગ સાથે હલ્લાબોલ કરી જેલભરો આંદોલન કર્યું હતું. જેથી પોલીસે અર્બુદા સેનાના ૧૦૦ જેટલા કાર્યકરોની અટકાયત કરવામાં આવી હતી.

લીંબડીયા પ્રિતમ હોટલ સામે આઈસરના ડ્રાઈવરને માર મારી રૂ. ૧૫ હજાર લુંટી લીધા

જ્યારે કંડક્ટર પર છરી વડે હુમલો કરતા ઈજાગ્રસ્ત, ચાર શખ્સો એકટીવા જેવા વાહન પર નાસી ગયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગરના લીંબડીયા ગામ પ્રિતમ હોટલની સામે સર્વિસ માર્ગ પર ગતરોજ રાત્રીના સમયે આઈસરના કબીનરને ભર ઉંઘમાં છરીના આરંધ ઘા ઝીંકીને ડ્રાઈવર સાથે મારામારી કરી રૂ. ૧૫ હજાર રોકડા લુંટી ચાર અજાણ્યા શખ્સો નાસી જતા ડબ્બોડા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ મહારાષ્ટ્રના ગોકુળ સંપત રહણે નોંધાવેલી ફરીયાદ મુજબ સંગમનેર ખાતે રહેતા વસીભભાઈ ઈનામદારની આઈસર ગાડીમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસ થી તે કંડક્ટર તરીકે ફરજ બજાવે છે. જ્યારે આઈસર ગાડીના ચાલક તરીકે રાજેશ ઉલ્લાસભાઈ કદમ નોકરી કરે છે. ગત તા. ૧૮ ઓક્ટોબરના રોજ સાંજના આશરે પાંચ વાગે ગોકુળ તેમજ રાજેશ આઈસર ગાડીમાં કુલાવર શાકભાજી ભરી સંગમનેરથી અમદાવાદ જમાલપુર આવવા માટે નીકળ્યા હતા. તા. ૨૦ ના રોજ ઓક્ટોબરના સવારે આશરે છ વાગે અમદાવાદ-જમાલપુર ખાતે પહોંચી અને

કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ના સર્વ નેતૃત્વ ટીમ અને એન.એસ.એસ.ના સચુંકત ઉપક્રમે યોજેલ અદ્ભૂત "દિવાળી ડોનેશન ડ્રાઈવ ૨૦૨૨"

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ દ્વારા સંચાલિત કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ના સર્વ નેતૃત્વ ટીમ અને એન.એસ.એસ. દ્વારા ગાંધીનગર અને કડી ખાતે દિવાળી ડોનેશન ડ્રાઈવ-૨૦૨૨ પ્રોજેક્ટ કરવામાં આવ્યો હતો. કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ના પ્રેસિડેન્ટ શ્રી વલ્લભભાઈ પટેલ સાહેબ ના માર્ગદર્શન હેઠળ આરંભ થયો અને સરાહનીય કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ દ્વારા સંચાલિત તમામ શાળાઓ અને કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય ની તમામ કોલેજ ગાંધીનગર અને કડી દ્વારા બીજાને ઉપયોગી થાય તથા જીવન જરૂરિયાત ની વસ્તુઓ ભેગી કરવામાં આવી હતી. જેમાં સર્વ વસ્તુઓ, પર્સ, રમકડાં, ઈલેક્ટ્રિકલ વસ્તુઓ અને બીજી જીવન જરૂરિયાતની વસ્તુઓ થઈને કુલ રૂ.૩,૦૦૦ થી પણ વધુ

સેક્ટર-૨૪ના એટીએમમાંથી રૂ. ૬.૧૯ લાખની ચોરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરના સેક્ટર-૨૪ ખાતે આવેલા ખાનગી બેંકના એટીએમમાંથી રૂ. ૬.૧૯ લાખની મતાની ચોરી થવા પામી છે. ભરચક વિસ્તારમાં એટીએમ તુટતા નાગરીકોમાં ભયનું વાતાવરણ સર્જાયું છે. જ્યારે ચોર શખ્સોએ એટીએમને જાડાઈ કાંપીને રૂપિયાની ચોરી કરી લઈ જતા હાહાકાર મચી જવા પામી છે. બનાવ અંગે પોલીસે ગુનો નોંધી સીસીટીવી ફુટેજ ચેક કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

આ દિવાળી પુશીઓવાળીના સૂચનને સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કર્યું છે ગાંધીનગરના રાધે રાધે પરીવારે....



આ દિવાળી ના પાવન પર્વ નિમિત્તે સમાજ સેવા ની અનોખી મિસાલ બની રહેલા ગાંધીનગર ના રાધે રાધે પરીવાર દ્વારા ૩૦૦ થી વધુ ગંગા સ્વરૂપ બહેનો (વિધવા) ને એક કીટ વિતરણ કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૨ લીટર તેલ, ૧ કિલો ખાંડ, ૧ કિલો ચોખા, ૧ કિલો મગ, ૧ કિલો ચા, ૧ કિલો મીઠાઈ (મોહનચાળ ચોકલેટ ભરફી), શુદ્ધ ધી, મરચું, હળદર, ડાયકુટ (કાજુ બદામ), ચીકી, પોઆ, બિસ્કીટ, નમકીન નો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ સમગ્ર કાર્ય માં વિદ્યાર્થી, સુવર્ણ નેતૃત્વ ટીમ, પંકજ પટેલ, જય પટેલ, જયદીપ સમ્પરેલિયા, પ્રિયંક ફળદ, પ્રતીક પટેલ, ખોડીયાર કેશુ, અને ઉમિયા મસાલા તથા રાધે રાધે પરીવાર ના સાથી મિત્રો એ પુજ સારો સાથ અમે સહકાર આપી પ્રશંસનીય કાર્ય કર્યું હતું.

ખૂબખાંચરેથી

ગાંધીનગર જિલ્લાના અધિક નિવાસી કલેક્ટર તરીકે બી.કે. જોશીએ ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી તરીકે યોગીરાજસિંહ વાઘેલાએ પણ તેમના નવા હોદ્દાનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. ગાંધીનગર જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી સુરભિ ગોતમ રજા પર જતાં તેમનો ચાર્જ જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક બી.કે. પટેલને સોંપવામાં આવ્યો છે. શહેરમાં હીટવેવ આજે પણ યથાવત રહેવા પામ્યું હતું. ડિકેન્સ એક્સ્પોને જોવા માટે વિદ્યાર્થીઓ અને યુવાઓ સૌથી વધુ આવ્યા હતા. આજે પી.ડી.પી.યુ. ખાતે પ્રધાનમંત્રી મોદીની વચ્ચે અલ ઉપસ્થિતિમાં ભારતીય ટપાલ વિભાગ દ્વારા મિશન રિક્રુટમેન્ટ ડ્રાઈવનું દેશવ્યાપી લોન્ચિંગ કરાયું. દિવાલની પર્વને લઈ બજારોમાં ઘરાકી જામતા વેપારીઓમાં ખુશીનો માહોલો જોવા મળ્યો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં સે. ૧૩માં કચરાના ઢગલા ઉભા થઈ ગયાની ફરિયાદો ઉઠી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં વન વિભાગ દ્વારા સફાઈ ના થતાં નગરજનોમાં આકોશની લાગણી જોવા મળી રહી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોના પ્રિકોશન ડોઝ અભિયાન અંતર્ગત ૨૩૩ લોકોને અને જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨ વ્યક્તિને આવરી લેવામાં આવી હતી. રાજ્યના ચૂંટણી અધિકારી કચેરી દ્વારા ચૂંટણી પર્વ નિયંત્રણ અધિકારીઓને એક દિવસીય તાલિમ વર્ગ યોજવામાં આવ્યો હતો.